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UVOD 
 
Misija Instituta za jadranske kulture i melioraciju krša jest provođenje inovativnih 
istraživačkih projekata u području biotehničkih znanosti (agronomija, prehrambena 
tehnologija, šumarstvo i biotehnologija), prijenos znanja korisnicima te sudjelovanje u 
akademskom obrazovanju radi ekonomskog i socijalnog boljitka zajednice i zaštite 
okoliša. 

Vizija Instituta je postati vodeća znanstveno-istraživačko-obrazovna institucija te 
nezamjenjiv čimbenik u razvoju jadranske poljoprivrede i šumarstva, a koja će 
doprinijeti ukupnom razvoju Republike Hrvatske kao društva znanja. 

Tijekom 2013. godine Institut je prošao kroz postupak reakreditacije javnih 
znanstvenih instituta, kojeg je provodila Agencija za znanost i visoko obrazovanje 
(AZVO). Temeljem članka 22. stavak 3 Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i 
visokom obrazovanju (NN 45/09) i provedenog postupka reakreditacije Instituta, 
AZVO je preporučila Ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje sljedeće: 

1. Izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje znanstvene djelatnosti 
Instituta za jadranske kulture i melioraciju krša. 

2. Naknadno praćenje znanstvene djelatnosti Instituta za jadranske kulture i 
melioraciju krša koje obuhvaća sljedeće: 

1. donošenje akcijskog plana u cilju unapređenja kvalitete u roku od 6 
mjeseci od dana dostavljanja potvrde i dostavljanje akcijskog plana 
Agenciji, uključujući i dostavljanje usklađenog strateškog programa 
znanstvenih istraživanja te 

2. izvještavanje Agencije jednom godišnje o realizaciji akcijskog plana. 

Stoga je Institut donio ovaj Akcijski plan radi definiranja konkretnih mjera koje će 
omogućiti unaprjeđenje onih aspekata djelatnosti Instituta za koje je u svojoj 
akreditacijskoj preporuci AZVO uočila slabosti. Svrha ovoga plana je definiranje 
mjera koje će riješiti prepoznate probleme i time dodatno osigurati daljnji razvoj i 
napredak Instituta u sljedećem razdoblju. 

Polazišta za donošenje ovog Akcijskog plana su: Akreditacijska preporuka AZVO-a 
(ožujak 2014.), Završno izvješće Stručnog povjerenstva u postupku reakreditacije 
Instituta (studeni 2013.), Prijedlog Strateškog plana Instituta 2010. – 2015. i Strategija 
obrazovanja, znanosti i tehnologije Republike Hrvatske (2014.). 

Ciljevi plana su: 

1. Unaprjeđenje poslovanja Instituta u određenim segmentima znanstvenog i 
stručnog rada, 

2. Podizanje znanstvene izvrsnosti, 
3. Povećanje mobilnosti znanstvenika, 
4. Poboljšanje vidljivosti ustanove, 
5. Donošenje strateškog plana za naredno razdoblje. 
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CILJEVI  I MJERE PLANIRANE ZA POBOLJŠANJA TEMELJEM 
PREPORUKA AZVO-a  

 
 
CILJ 1: Unaprjeđenje poslovanja Instituta u određenim segmentima 
znanstvenog i stručnog rada 
 
Mjera 1. Poticanje suradnje s drugim nacionalnim ustanovama koje se bave 
istraživanjima u poljoprivredi i šumarstvu kroz sudjelovanje u zajedničkim 
nacionalnim projektima i publikacijama 
 
Opis trenutnog stanja: U Akreditacijskoj preporuci se Institutu preporučuje 
intenzivnija suradnja s drugim institucijama u Hrvatskoj koje se bave poljoprivredom. 
Institut je dosad imao nekoliko međuinstitucijskih suradnji koje su regulirane 
ugovorima o poslovnoj (ugovori s Poljoprivrednim fakultetom u Osijeku, 
Akademijom šumarskih znanosti, Prehrambeno-biotehnološkim fakultetom u 
Zagrebu, Hrvatskim šumarskih institutom u Jastrebarskom) ili tehničkoj suradnji 
(ugovori s Hrvatskim šumarskim institutom u Jastrebarskom). Međutim, pored toga, 
redovito se ostvaruju suradnje pojedinačnog karaktera kroz zajedničke projekte, 
publikacije i sl. s navedenim i nizom drugih ustanova.  

Specifični cilj: Ostvarivanje suradnje sa suradnicima iz drugih nacionalnih 
znanstvenih ustanova kroz zajedničke nacionalne projekte i/ili publikacije kad god to 
doprinosi povećanju kvalitete istraživanja i/ili komercijalnih djelatnosti. 

Način realizacije: (i) uključivanje djelatnika drugih nacionalnih znanstvenih ustanova 
u prijave nacionalnih projekata kojima je nositelj Institut, (ii) sudjelovanje djelatnika 
Instituta na prijavama nacionalnih projekata kojima su nositelji druge nacionalne 
ustanove iz područja biotehničkih i prirodnih znanosti, (iii) zajedničke publikacije s 
djelatnicima drugih ustanova, (iv) nadopuna internog Pravilnika o dodatnim uvjetima 
za izbor na znanstvena radna mjesta. 

Nositelj aktivnosti: (i) (ii) (iii) znanstvenici i istraživači Instituta, (iv) ZV. 

Očekivani mjerljivi rezultati: (i) i (ii) ostvarene zajedničke prijave projekata, (iii) 
objavljene zajedničke publikacije s djelatnicima drugih ustanova, (iv) Pravilnik 
nadopunjen dodatnim uvjetima vezanima za ovu točku. Rezultati dostupni u 
godišnjim izvješćima. 

Rok za provedbu: (i) (ii) (iii) kontinuirano – rezultati sumirani na kraju svake 
kalendarske godine i dostupni u godišnjim izvješćima, (iv) prva godina provedbe 
Akcijskog plana. 

 
Mjera 2. Uključivanje znanstvenika Instituta u međunarodne mreže znanstvenika, 
osobito u području najnovijih istraživačkih pristupa vezanih za mediteransku 
poljoprivredu i šumarstvo, uključujući i klimatske promjene, a s ciljem stvaranja 
kvalitetne baze za uključivanje u međunarodne projekte 
 

Opis trenutnog stanja: U razdoblju na koje se odnosio postupak reakreditacije Institut 
je sudjelovao na pet COST projekata, šest bilateralnih projekata s međunarodnim 
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partnerima, a većina znanstvenika je pojedinačno bila uključena barem u jedno 
stručno međunarodno udruženje.  

Specifični cilj: Povećanje vidljivosti znanstvene aktivnosti Instituta i samih 
znanstvenika u međunarodnim mrežama znanstvenika u područjima interesa Instituta 
radi lakšeg uključivanja u međunarodne projekte. 

Način realizacije: (i) uključivanje znanstvenika Instituta u COST akcije i slične mreže 
radi umrežavanja s inozemnim znanstvenicima i uključivanja u zajedničke buduće 
projekte vezane za mediteransku poljoprivredu i šumarstvo, uključujući i klimatske 
promjene, (ii) povećanje vidljivosti Instituta unaprjeđenjem izgleda i dostupnosti 
informacija na njegovim mrežnim stranicama, (iii) nadopuna internog Pravilnika o 
dodatnim uvjetima za izbor na znanstvena radna mjesta. 

Nositelj aktivnosti: (i) znanstvenici Instituta, (ii) znanstvenici Instituta, web-urednik, 
sistem administrator, (iii) ZV. 

Očekivani mjerljivi rezultati: (i) broj COST projekata u kojima znanstvenici Instituta 
sudjeluju, (ii) postojanje relevantnih informacija o znanstvenoj aktivnosti Instituta na 
njegovim mrežnim stranicama, (iii) Pravilnik nadopunjen dodatnim uvjetima 
vezanima za ovu točku. 

Rok za provedbu: (i) kontinuirano, rezultati dostupni u godišnjim izvješćima, (ii) prva 
godina provedbe ovog Akcijskog plana, (iii) prva godina provedbe Akcijskog plana. 

 
Mjera 3. Prijava projekata financiranih iz međunarodnih izvora u svojstvu nositelja 
ili partnera 

Opis trenutnog stanja: Ocjena je međunarodnog povjerenstva u njihovom završnom 
izvješću kako postoji potreba za dodatnim sredstvima financiranja i izgradnjom 
međunarodnog ugleda institucije kroz povećanje broja sudjelovanja u međunarodnim 
projektima. U razdoblju provedbe postupka reakreditacije Institut je bio voditelj na 
jednom projektu financiranom od USDA-SAD, sudjelovao na pet COST projekata, 
šest bilateralnih projekata s međunarodnim partnerima i dva projekta SEE-ERA-NET. 

Specifični cilj: Priprema i prijava međunarodnih projekata na kojima je Institut 
nositelj ili partner, čime bi se podigao istraživački kapacitet Instituta i njegova 
međunarodna prepoznatljivost. 

Način realizacije: (i) osiguranje jednog radnog mjesta za stručnog suradnika za 
međunarodne projekte radi povećanja kapaciteta Instituta za pripremu, prijavu i 
provođenje međunarodnih projekata, (ii) podizanje razine informiranosti o 
natječajima za međunarodne projekte te kompetencija za njihovu pripremu i 
provođenje putem prisustvovanja različitim radionicama pripremljenima od strane 
ministarstava, državnih agencija, sveučilišta i sl., (iii) identificiranje međunarodnih 
natječaja prikladnih za prijavu projekata na kojima bi Institut bio nositelj ili partner, 
uspostavljena suradnja s partnerima te prijava projekta, (iv) prijava bilateralnih 
znanstvenih projekata, (v) objavljivanje profila ustanove u važnijim međunarodnim 
portalima relevantnima za međunarodne projekte, (vi) nadopuna internog Pravilnika o 
dodatnim uvjetima za izbor na znanstvena radna mjesta. 

Nositelj aktivnosti: (i) ZV, (ii) stručni suradnik za međunarodne projekte, 
znanstvenici Instituta, (iii) stručni suradnik za međunarodne projekte, znanstvenici 
Instituta, (iv) znanstvenici Instituta, (v) pomoćnik ravnatelja za projekte i 
međunarodnu suradnju, stručni suradnik za međunarodne projekte, (vi) ZV. 
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Očekivani mjerljivi rezultati: (i) potpisan ugovor o radu sa stručnim suradnikom za 
međunarodne projekte, (ii) broj i naziv pohađanih radionica, (iii) navedene 
dogovorene suradnje i broj prijavljenih projekata, (iv) broj prijavljenih bilateralnih 
projekata, (v) postojanje aktivnog profila Instituta, (vi) Pravilnik nadopunjen 
dodatnim uvjetima vezanima za ovu točku.  

Rok za provedbu: (i) prva polovica godine provedbe ovog Akcijskog plana, (ii) 
kontinuirano, rezultati dostupni u godišnjim izvješćima, (iii) kontinuirano, rezultati 
dostupni u godišnjim izvješćima, (iv) kontinuirano, rezultati dostupni u godišnjim 
izvješćima, (v) prva godina provedbe ovog Akcijskog plana. 

 

Mjera 4. Razvijanje suradnje s gospodarskim subjektima i tijelima državne uprave te 
regionalne i lokalne samouprave 

Opis trenutnog stanja: Sukladno svojoj misiji, Institut obavlja i projektantsku i 
kontrolnu djelatnost prema zahtjevima potencijalnih korisnika, iz područja 
mediteranske poljoprivrede, šumarstva, vodoprivrede, prehrambene tehnologije, 
prostornog planiranja i zaštite okoliša. Pri tome se uključuje u rješavanje aktualnih 
problema u poljoprivrednoj proizvodnji i uvođenje novih tehnologijskih dostignuća 
kao i razvoj novih proizvoda, a čime se pozitivno utječe na ekonomski potencijal 
jadranske regije RH i povećanje konkurentnosti proizvoda ove regije. U razdoblju 
2008.-2012., Institut je sklopio 11 ugovora s gospodarskim subjektima u trajanju od 
jedne do pet godina, 28 ugovora s  javnom i državnom administracijom u trajanju od  
jedne do pet godina te Ugovor s Hrvatskim centrom za poljoprivredu, hranu i selo koji 
je sklopljen 2006. godine na neodređeno vrijeme. 

Specifični cilj: Poboljšanjem suradnje s gospodarskim subjektima i tijelima državne 
uprave te regionalne i lokalne samouprave osigurati dodatna sredstva koja se mogu 
koristiti za razvoj u kadrovskom, infrastrukturnom i drugim područjima poslovanja 
Instituta, kao i za podizanje vidljivosti i ugleda u društvu. 

Način realizacije: (i) prijave stručnih i primjenjivih projekata u suradnji s navedenim 
tijelima, (ii) potpisivanje ugovora o suradnji s gospodarskim subjektima, (iii) 
ugovorena izvedba određenih stručnih poslova za navedena tijela, (iv) prijenos znanja 
na poljoprivredne proizvođače, savjetnike u poljoprivredi i kolege, nastavnike i 
učenike strukovnih škola i slično, (v) nadopuna internog Pravilnika o dodatnim 
uvjetima za izbor na znanstvena radna mjesta.  

Nositelj aktivnosti: (i) znanstvenici i stručni suradnici Instituta, (ii) ravnatelj, (iii) 
znanstvenici i stručni suradnici Instituta, (iv) znanstvenici i stručni suradnici Instituta, 
(v) ZV. 

Očekivani mjerljivi rezultati: (i) evidencija prijavljenih projekata ovog tipa u 
godišnjim izvješćima Akcijskog plana, (ii) broj ugovora o suradnji s 
gospodarstvenicima, (iii) broj ugovorenih stručnih poslova, (iv) broj održanih 
radionica, predavanja i sl., (v) Pravilnik nadopunjen dodatnim uvjetima vezanima za 
ovu točku. 

Rok za provedbu: (i) (ii) (iii) (iv) kontinuirano, rezultati dostupni u godišnjim 
izvješćima ovog Akcijskog plana, (v) prva godina provedbe ovog Akcijskog plana. 

 

Mjera 5. Unaprjeđenje pružanja stručnih usluga za različite korisnike 
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Opis trenutnog stanja: Institut pruža usluge fizikalno kemijskih analiza prehrambenih 
proizvoda (vino, maslinovo ulje), tla, biljnog materijala i vodenih otopina, zatim 
izradu stručnih ekspertiza pri planiranju i podizanju jednogodišnjih i trajnih nasada te 
vođenju rodnih nasada (tehnologija proizvodnje), dijagnostiku zdravstvenog stanja 
poljoprivrednog i ukrasnog bilja kao i kontrolu proizvodnje poljoprivrednog 
reprodukcijskog materijala (reznice voćaka i vinove loze) koji se koristi za 
proizvodnju sadnog materijala. Enološki laboratorij je prvi i zasad jedini laboratorij u 
Institutu koji je akreditiran prema normi HRN EN ISO/IEC 17025 (certifikat Hrvatske 
akreditacijske agencije broj: 1202 od 08/07/2009), dok je kod ostalih ispitnih 
laboratorija uveden sustav slijedivosti bez akreditacije. 

Specifični cilj: Podizanjem razine pružanja stručnih usluga za različite korisnike 
osigurati dodatna sredstva koja se mogu koristiti za razvoj u kadrovskom, 
infrastrukturnom i drugim područjima poslovanja Instituta, kao i za podizanje 
vidljivosti i ugleda u društvu. 

Način realizacije: (i) poboljšanje vidljivosti informacija o komercijalnim uslugama 
koje Institut pruža, (ii) unaprjeđenje organizacije rada laboratorija za preradu voća i 
povrća i laboratorija za istraživanje tla i ishranu bilja, (iii) po uzoru na Enološki 
laboratorij sustavnije uvođenje anketnog evaluiranja zadovoljstva korisnika pruženim 
komercijalnim uslugama na Institutu u sve laboratorije Instituta koji pružaju 
komercijalne usluge, (iv) izrada administrativnog registra stručnih poslova Instituta, 
(v) nadopuna internog Pravilnika o dodatnim uvjetima za izbor na znanstvena radna 
mjesta. 

Nositelj aktivnosti: (i) pomoćnik ravnatelja za nastavnu i stručnu djelatnost, web-
urednik, sistem administrator, (ii) voditelji laboratorija, (iii) voditelji laboratorija, (iv) 
računovodstveni odsjek, (v) ZV. 

Očekivani mjerljivi rezultati: (i) informacije o vrsti usluga koje Institut pruža, kontakt 
adrese i telefonski brojevi, način uzimanja uzoraka, cijene usluga i sl. vidljivi na 
mrežnim stranicama Instituta, (ii) unaprijeđeni sustavi primanja i analiza uzoraka, kao 
i izdavanja svjedodžbi, povećanje prihoda od pružanja usluga, (iii) u sve laboratorije 
koji pružaju komercijalne usluge uvedeni anketni upitnici za korisnike, (iv) izrađen 
administrativni registar stručnih poslova, (v) Pravilnik nadopunjen dodatnim uvjetima 
vezanima za ovu točku. 

Rok za provedbu: (i) (ii) (iii) (iv) (v) prva godina provedbe Akcijskog plana. 

 

 

CILJ 2: Podizanje znanstvene izvrsnosti Instituta 
 

Mjera 6. Stimuliranje znanstvenika Instituta za objavljivanje znanstvenih radova u 
izvrsnim međunarodnim znanstvenim časopisima 
Opis trenutnog stanja: Na temelju podataka iz razdoblja 2008.-2012. međunarodno je 
stručno povjerenstvo u postupku reakreditacije utvrdilo da je kvaliteta istraživanja na 
Institutu, uzevši u obzir broj publikacija u nacionalnim časopisima, primjerena, 
međutim da se nedovoljan broj publikacija objavljuje u prikladnim međunarodnim 
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časopisima. Ovaj broj bi se trebao povećati kako bi se povećali i međunarodna 
vidljivost i ugled Instituta. 

Specifični cilj: Financijsko nagrađivanje autora izvrsnih znanstvenih radova. 

Način realizacije: (i) provođenje započete prakse nagrađivanja autora znanstvenih 
publikacija objavljenih u časopisima s faktorom odjeka iznad medijana dotičnog 
područja, u skladu s Pravilnikom o financijskom nagrađivanju autora izvrsnih 
znanstvenih radova, donešenim u listopadu 2012., (ii) objavljivanje popisa nagrađenih 
autora i njihovih publikacija na oglasnoj ploči Instituta, (iii) osiguranje određenog 
iznosa financijskih sredstava za ovu svrhu iz zajedničkih sredstava Instituta, u skladu 
s trenutnim mogućnostima, (iv) nadopuna internog Pravilnika o dodatnim uvjetima za 
izbor na znanstvena radna mjesta. 

Nositelj aktivnosti: (i) Pomoćnik ravnatelja za projekte i međunarodnu suradnju, (ii) 
rukovoditelj Odjela za upravu, pomoćnik ravnatelja za projekte i međunarodnu 
suradnju (iii) Znanstveno vijeće, (iv) ZV. 

Očekivani mjerljivi rezultati: (i) popis nagrađenih autora i radova svake kalendarske 
godine, ukupan broj WoS publikacija, broj Q1 i Q2 publikacija, (ii) popis oglašen na 
oglasnoj ploči Instituta te na web-u vidljivi objavljeni Q1 i Q2 radovi, (iii) dogovoren 
ukupan iznos za financijsko nagrađivanje izvrsnih znanstvenih radova za svaku 
kalendarsku godinu, (iv) Pravilnik nadopunjen dodatnim uvjetima vezanima za ovu 
točku. 

Rok za provedbu: (i) (ii) (iii) prva polovica svake kalendarske godine, (iv) prva 
godina provedbe Akcijskog plana. 

 

Mjera 7. Podizanje razine znanstvene aktivnosti znanstvenika i istraživača 
 
Opis trenutnog stanja: Istraživački rad na Institutu je od strane međunarodnog 
povjerenstva u postupku reakreditacije ocijenjen kao zadovoljavajući prvenstveno na 
nacionalnoj razini, dok je preporučeno povećano objavljivanje u međunarodnim 
časopisima i općenito veća aktivnost u međunarodnim okvirima. 

Specifični cilj: Podrška Instituta u podizanju znanstvene izvrsnosti i kompetitivnosti 

Način realizacije: (i) prijava istraživačkih projekata kao generatora znanstvenih 
rezultata te mobilnosti, kako je opisano u mjerama 1, 2, 3 i 8, (ii) prihvaćanje 
recenzija radova u međunarodnim i domaćim časopisima te projekata, (iii) 
prihvaćanje mentorstava doktoranada i poslijedoktoranada, kao i diplomanata, (iv) 
nadopuna internog Pravilnika o dodatnim uvjetima za izbor na znanstvena radna 
mjesta. 

Nositelj aktivnosti: (i) (ii) (iii) svi znanstvenici, (iv) ZV. 

Očekivani mjerljivi rezultati: (i) broj prijavljenih istraživačkih projekata i mobilnosti, 
(ii) broj recenziranih radova i projekata, (iii) broj mentorstava doktoranada i 
poslijedoktoranada te diplomanata, (iv) Pravilnik nadopunjen dodatnim uvjetima 
vezanima za ovu točku. 

Rok za provedbu: (i) (ii) (iii) Kontinuirano tijekom godine, a početkom naredne 
godine vidljivo u evidenciji i/ili izvješću, (iv) kraj prve godine provedbe ovog 
Akcijskog plana. 
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CILJ 3: Poticanje mobilnosti i razmjene znanstvenika 
 
Mjera 8. Poticanje mobilnosti znanstvenika Instituta, osobito mladih doktoranada i 
poslijedoktoranada, kao i dolazak  inozemnih znanstvenika u Institut 
 

Opis trenutnog stanja: Preporuka je međunarodnog povjerenstva za reakreditaciju iz 
2013. da bi se stupanj mobilnosti trebao povisiti, osobito doktoranada i 
poslijedoktoranada i u Hrvatskoj i u inozemstvu. U proteklom razdoblju je većina 
izlaznih i ulaznih mobilnosti ostvarena u sklopu zajedničkih projekata s 
međunarodnim partnerima. Od toga su najčešće bile mobilnosti 1-3 mjeseca. 

Specifični cilj: Povećati mobilnost znanstvenika, naročito mladih iz i prema Institutu. 

Način realizacije: (i) ažurno informiranje znanstvenika i istraživača Instituta o 
otvorenim natječajima za stipendije i drugim prilikama za usavršavanje u inozemstvu, 
(ii) uklapanje usavršavanja u drugim znanstvenim institucijama u prijedloge novih 
projekata kad je moguće, (iii) u sklopu prijava novih projekata planiranje 
zapošljavanja doktoranada i poslijedoktoranada, što uključuje i inozemne prijave, (iv) 
pružanje pravodobne i prikladne podrške Uprave Instituta zainteresiranima za 
usavršavanje, u pravnom i administrativnom smislu, (v) predstavljanje iskustava 
stipendista i drugih djelatnika koji su proveli određeno razdoblje u inozemstvu nakon 
povratka u Institut u svrhu promicanja mobilnosti, (vi) nadopuna internog Pravilnika o 
dodatnim uvjetima za izbor na znanstvena radna mjesta. 

Nositelj aktivnosti: (i) pomoćnik ravnatelja za projekte i međunarodnu suradnju, (ii) 
znanstvenici Instituta prijavitelji projekata, (iii) znanstvenici Instituta prijavitelji 
projekata, (iv) Odjel za upravu, (v) osoba odgovorna za organizaciju internih 
predavanja, (vi) ZV. 

Očekivani mjerljivi rezultati: (i) e-mail obavijesti znanstvenicima i istraživačima na 
zajednički mail zis@krs.hr, (ii) broj prijava novih projekata na kojima je predviđeno 
usavršavanje, (iii) broj prijava novih projekata na kojima je predviđeno zapošljavanje 
doktoranada i poslijedoktoranada, (iv) riješeni pravni i administrativni preduvjeti za 
ostvarivanje mobilnosti (broj), (v) popis internih predavanja ovoga tipa, (vi) Pravilnik 
nadopunjen dodatnim uvjetima vezanima za ovu točku. 

Rok za provedbu: (i) (ii) (iii) (iv) (v) kontinuirano – rezultati početkom naredne 
godine vidljivi u evidenciji i/ili izvješću, (vi) kraj prve godine provedbe ovog 
Akcijskog plana. 

 
CILJ 4: Povećanje vidljivosti Instituta 
 
Mjera 9. Poticanje sudjelovanja na međunarodnim znanstvenim skupovima 
Opis trenutnog stanja: Za povećanje međunarodne vidljivosti i rast ugleda Instituta u 
svjetskoj znanstvenoj zajednici, međunarodno povjerenstvo reakreditacije je 
procijenilo da bi trebalo povećati broj sudjelovanja na međunarodnim kongresima i 
skupovima. U razdoblju vrednovanom u reakreditaciji je prosječno godišnje na 
znanstvenim konferencijama predstavljano 28 radova, bilo usmeno ili u obliku 
postera.  
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Specifični cilj: Sudjelovanjem na prestižnim međunarodnim znanstvenim skupovima 
koje organiziraju međunarodne znanstvene organizacije (npr. ISHS) ili u sklopu 
međunarodnih projekata, cilj je prezentirati rezultate istraživanja što većem broju 
znanstvenika odgovarajućeg područja istraživanja i time osnažiti međunarodnu 
prepoznatljivost i ugled Instituta. 

Način realizacije: (i) u prijavama projekata planiranje sredstava za sudjelovanje na 
skupovima kao obavezan dio, (ii) preferiranje usmenih izlaganja radi postizanja bolje 
prepoznatljivosti Instituta, (iii) objavljivanje radova u zbornicima radova znanstvenih 
skupova, ukoliko se podaci ne planiraju objaviti u WoS časopisima, (iv) na mrežnim 
stranicama Instituta prezentirane ažurne informacije o prestižnim međunarodnim 
skupovima od važnosti za naša područja istraživanja, (v) nadopuna internog 
Pravilnika o dodatnim uvjetima za izbor na znanstvena radna mjesta. 

Nositelj aktivnosti: (i) voditelji projekata, (ii) svi znanstvenici i istraživači, (iii) svi 
znanstvenici i istraživači, (iv) web urednik i svi znanstvenici Instituta, (v) ZV. 

Očekivani mjerljivi rezultati: (i) svi prijavljeni projekti imaju planirana sredstva za 
sudjelovanje na skupovima, ukoliko samim natječajem ne postoje ograničenja u tom 
smislu, (ii) evidencija o broju usmenih izlaganja u odnosu na prezentacije posterom, 
(iii) broj objavljenih radova u zbornicima radova s međunarodnih skupova, (iv) popis 
prestižnih međunarodnih skupova oglašenih na stranicama Instituta, (v) Pravilnik 
nadopunjen dodatnim uvjetima vezanima za ovu točku. 
Rok za provedbu: (i) (ii) (iii) (iv) Kontinuirano tijekom godine, a početkom naredne 
godine vidljivo u evidenciji i/ili izvješću, (v) kraj prve godine provedbe ovog 
Akcijskog plana. 

 

Mjera  10. Sudjelovanje u organizaciji međunarodnih skupova 
Opis trenutnog stanja: Institut je dugogodišnji suorganizator Hrvatskog i 
međunarodnog simpozija agronoma, što ga organiziraju Agronomski fakultet 
Sveučilišta u Zagrebu i Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Sveučilišta Josipa Jurja 
Strossmayera. Od 2009. Institut je redovito uključen i u organizaciju skupa Hrvatsko 
oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo i europske integracije, čiji je 
organizator Hrvatsko Agronomsko društvo, a od 2010. neprekidno sudjeluje i u 
aktivnostima Festivala znanosti u Splitu. Također, na Institutu se povremeno 
održavaju i međunarodne radionice različitog tipa.  

Specifični cilj: Intenzivnije sudjelovati u organizaciji međunarodnih znanstvenih 
skupova kako bi se osnažila međunarodna prepoznatljivost i ugled Instituta. 

Način realizacije: (i) uspješno provođenje organizacije već dogovorenog 
međunarodnog simpozija o maslini 2016., koja je povjerena Institutu od strane 
International Society for Horticultural Science, (ii) uspješno provođenje organizacije 
međunarodnih skupova u okviru postojećih međunarodnih projekata na kojima 
Institut sudjeluje, (iii) ažuriranje individualnih članstava u međunarodnim 
znanstvenim udruženjima, (iv) nadopuna internog Pravilnika o dodatnim uvjetima za 
izbor na znanstvena radna mjesta. 

Nositelj aktivnosti: (i) ravnatelj i odbor imenovan iz redova Institutskih znanstvenika i 
istraživača, (ii) znanstvenici Instituta koji su odgovorni predstavnici Instituta kao 
partnera na međunarodnim projektima, (iii) znanstvenici i istraživači Instituta, (iv) 
ZV. 
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Očekivani mjerljivi rezultati: (i) uspješno organiziran skup VIII International Olive 
Symposium u listopadu 2016., (ii) organizirani međunarodni skupovi, radionice, 
ljetne škole, (iii) ažurirana članstva pojedinih znanstvenika i istraživača, (iv) Pravilnik 
nadopunjen dodatnim uvjetima vezanima za ovu točku. 

Rok za provedbu: (i) listopad 2016., (ii) kontinuirano, u skladu s rasporedima 
aktivnosti dotičnih projekata, (iii) kontinuirano, (iv) kraj prve godine provedbe ovog 
Akcijskog plana. 

 

CILJ 4: Donošenje strateškog plana za naredno razdoblje 
Mjera  11. Donošenje strateškog plana za naredno razdoblje u skladu s 
Pravilnikom o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene 
djelatnosti 
Opis trenutnog stanja: Institut je 2010. donio Prijedlog Strateškog plana za razdoblje 
2010.-2015. S obzirom na skori završetak tog razdoblja, kao i na preporuku 
međunarodnog povjerenstva za reakreditaciju da se strateški plan prilagodi Pravilniku 
o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, Institut 
treba donijeti novi strateški plan za predstojeće razdoblje. 
Specifični cilj: Donošenje strateškog plana za razdoblje 2016.-2020. 

Način realizacije: (i) imenovanje radne skupine za pripremu prijedloga novog 
strateškog plana, (ii) prihvaćanje novog strateškog plana. 

Nositelj aktivnosti: (i) ZV, (ii) ZV i UV. 

Očekivani mjerljivi rezultati: (i) imenovana radna skupina, (ii) prihvaćen strateški 
plan za razdoblje 2016.-2020. u skladu s Pravilnikom. 

Rok za provedbu: (i) prva polovica godine ovog Akcijskog plana, (ii) kraj 2016. 
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Popis mjera: 

Mjera 1. Poticanje suradnje s drugim nacionalnim ustanovama koje se bave 
istraživanjima u poljoprivredi i šumarstvu kroz sudjelovanje u zajedničkim 
nacionalnim projektima i publikacijama 
Mjera 2. Uključivanje znanstvenika Instituta u međunarodne mreže znanstvenika, 
osobito u području najnovijih istraživačkih pristupa vezanih za mediteransku 
poljoprivredu i šumarstvo, uključujući i klimatske promjene, a s ciljem stvaranja 
kvalitetne baze za uključivanje u međunarodne projekte 
Mjera 3. Prijava projekata financiranih iz međunarodnih izvora u svojstvu nositelja 
ili partnera 

Mjera 4. Razvijanje suradnje s gospodarskim subjektima i tijelima državne uprave te 
regionalne i lokalne samouprave 

Mjera 5. Unaprjeđenje pružanja stručnih usluga za različite korisnike 

Mjera 6. Stimuliranje znanstvenika Instituta za objavljivanje znanstvenih radova u 
izvrsnim međunarodnim znanstvenim časopisima 

Mjera 7. Podizanje razine znanstvene aktivnosti znanstvenika i istraživača 

Mjera 8. Poticanje mobilnosti znanstvenika Instituta, osobito mladih doktoranada i 
poslijedoktoranada, kao i dolazak  inozemnih znanstvenika u Institut 

Mjera 9. Poticanje sudjelovanja na međunarodnim znanstvenim skupovima 

Mjera  10. Sudjelovanje u organizaciji međunarodnih skupova 

Mjera  11. Donošenje strateškog plana za naredno razdoblje u skladu s 
Pravilnikom o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene 
djelatnosti 
 


